

**Üzleti vállalkozás formanyomtatvány – Európa és Afrika (4)**

Nu Skin International Inc. One Nu Skin Plaza, 75 West Center Street, Provo, UTAH, 84601, U.S.A

**KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ**

**1/** Amennyiben Ön Üzleti vállalkozásként tevékenykedik, független Brand Affiliate jelentkezése kiegészítéseként kérjük, töltsse ki ezt a nyomtatványt.

**2/** A kitöltött nyomtatványt juttassa el e-mailben a helyi ügyfélszolgálat részére (az ügyfélszolgálat elérhetőségeiről itt tájékozódhat: [http://www.nuskin.com/eu/contact\\_bulk.html](http://www.nuskin.com/eu/contact_bulk.html)).

*A nyomtatványon nem szereplő, nagybetűs fogalmak jelentése megegyezik a Szabályzatban foglaltakkal.*

**KÉRJÜK, A NYOMTATVÁNYT GÉPELVE VAGY SÖTÉT TINTÁVAL, OLVASHATÓ KÉZÍRÁSSAL KITÖLTVE ADJA BE!**

Vállalati információ:	Bankszámla adatok:
Üzleti vállalkozás neve (levelezési név) <input type="text"/>  Nu Skin <input type="text"/> azonosítószám <sup>1</sup> :  Üzleti vállalkozás székhelye:  Ország/Város:  Irányítószám:  Cégjegyzékszám:  Adószám:  Képviselő:  Nu Skin Szponzor (vezetéknév, név):  Szponzor Nu Skin azonosítószáma:	Bankszámla tulajdonosa (a Társaság neve):  Pénzintézet:  Sort code/Bankazonosító kód:  IBAN <sup>2</sup> :  BIC/SWIFT kód:  Sort code/Bankazonosító kód:

<sup>1</sup> A Nu Skin társaságtól szerezhető be.

<sup>2</sup> Kizárólag jutalékfolyósítás céljából. A bankszámla számnak a Gazdasági Társaság nevére kell szólnia.

Tüntesse fel a Brand Affiliate azonosító Főjelentkezőjének nevét, valamint az összes olyan személy nevét, akinek érdekeltsége van az Üzleti vállalkozásban (pl. tag, partner, igazgató, tisztségviselő, részvényes vagy egyéb minőség). A nyomtatvány aláírásával minden aláíró fél kijelenti, hogy az Üzleti vállalkozásban érdekeltsége van vagy hivatalt tölt be, és elolvasta és elfogadja a Brand Affiliate Szerződésben foglaltakat, valamint az Üzleti vállalkozás és annak minden résztvevője elkötelezi magát a Szerződésben leírt szabályok betartására. A FŐJELENTKEZŐ AZ ÜZLETI VÁLLALKOZÁS ÉS A BRAND AFFILIATE AZONOSÍTÓ KÉPVISELŐJE, HIVATALOSAN MEGHATALMAZOTT ARRA, HOGY A VÁLLALKOZÁS NEVÉBEN SZERZŐDÉSEKET ELFOGADJON ÉS VÉGREHAJTSON, VALAMINT A NU SKIN A FŐJELENTKEZŐTŐL SZÁRMAZÓ BÁRMILYEN NEMŰ INFORMÁCIÓRA HIVATKOZHAT ÉS AZOK ALAPJÁN ELJÁRHAT.

A főjelentkező neve<sup>3</sup> (vezeték, keresztnév, középső)

Titulusa

Dátum




Aláírás

Társjelentkező neve

Titulusa

Dátum




Aláírás

Társjelentkező neve

Titulusa

Dátum




Aláírás

Társjelentkező neve

Titulusa

Dátum




Aláírás

Az Üzleti vállalkozásra vonatkozó minden jövőbeni változást írásban kell bejelenteni, és a kérvénynek tartalmaznia kell az eredeti résztvevők nevét és aláírását. A Társaság fenntartja magának a jogot, hogy a Brand Affiliate jelentkezéseket elfogadja vagy elutasítsa.

<sup>3</sup> Ezt a nyomtatványt kizárólag a főjelentkező adhatja be.